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HOŘEPNICKÝ  
ZPRAVODAJ 

Listopad 2023 
Ročník XXV.                                                                                           10,- Kč 

 
 

 
 

INFORMACE Z RADNICE 
 

Informace z 10. zasedání zastupitelstva obce 
Hořepník konaného dne 19. 10. 2023 

 

(vybráno volně ze zápisu) 
 
Přítomno 11 členů zastupitelstva. 
 
ZO byli informováni o schůzce s dopravním projektantem, 
na které se řešila dopravní situace na náměstí, konkrétně 
v místě před prodejnou p. Zenáhlíka. Projektant shledal 
současné řešení dopravní situace a dopravního značení 
na náměstí za špatné, neodpovídající současným poža-
davkům. Představitelům obce doporučil zadat zpracování 
architektonické studie centra obce, která by mimo jiné 
také zahrnovala dopravní řešení celého prostoru. Dílčí 
řešení označil jako zbytečné plýtvání finančními prostřed-
ky. Starosta, místostarostka a předsedkyně stavební ko-
mise podali ZO informace ze schůzky se starostou Nové 
Cerekve, kde momentálně řeší revitalizaci náměstí a při-
lehlých částí. Na základě toho zastupitelé obce rozhodli, 
v rozpočtu pro příští rok, vyčlenit finanční prostředky pro 
zadání koncepce úprav centra naší obce, dále prostoru u 
paneláku a pod prodejnou Střechy Lacina. Součástí archi-
tektonické studie bude kromě vlastního architektonického 
řešení i krajinářská architektura, dopravní řešení, grafický 
design, světelný design a podobně. Žadatelkám o řešení 
situace na náměstí bylo sděleno, že dílčí řešení, které by 
s velkou pravděpodobností neodpovídalo budoucímu ar-
chitektonickému návrhu, tedy nebylo schváleno z výše 
popsaných důvodů. 
 
ZO vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2023. 
 
 
 

 
Zastupitelé projednali a schválili Zprávu o uplatňování 
Územního plánu Hořepník, kterou vyhotovil MěÚ Pelhři-
mov, odbor výstavby, oddělení územního plánování. 
 
ZO projednali žádost o odkup části obecního pozemku 
p.č. 877/26. Vzhledem k tomu, že v letošním roce dosud 
neproběhl žádný prodej obecního pozemku, nebyla sta-
novena ani cena. Zastupitelstvo nejdříve stanovilo a 
schválilo prodejní cenu za m

2 
obecního pozemku na     

150 Kč.  
Dále zastupitelé schválili za a) záměr prodeje části po-
zemku p.č. 877/26 o přibližné výměře 40 m

2
 a za b) záměr 

pronájmu části pozemku p.č.877/26 o přibližné výměře   
50 m

2
 za cenu 150 Kč s tím, že nájemce bude moci 

v budoucnu uplatnit na tento pozemek předkupní právo. 
 
ZO vzali na vědomí směrnici plánu inventur a obsazení 
inventárních komisí na rok 2023. 
 
ZO vzali na vědomí návrh zápisu do kroniky obce za rok 
2022 s tím, že konečná verze se schválí na příštím zase-
dání zastupitelstva. 
 
ZO projednali nabídky bankovního úvěru ve výši 
6 000 000 Kč, které předložili ČSOB a.s., Komerční banka 
a.s. a MONETA Money Bank a.s. Rozdíl v nabídkách 
úvěru byl nepatrný. Zastupitelé se rozhodli pro banku 
ČSOB a.s. a pro fixní úrokovou sazbu na 2 roky. 
 
Zastupitelé byli informováni o termínech akcí, které se 
budou konat v prosinci. Mikulášská nadílka se uskuteční 
v sobotu 2.12., Adventní setkání seniorů ve středu 6.12., 
Hořepnické vánoční trhy v sobotu 9.12., Vánoční koncerty 
v neděli 17. a v pátek 22.12. Dále diskutovali o organizaci 
těchto akcí. 
 
Různé: Zastupitelé byli informováni starostou o: 
a) probíhajících pracích na stavbě ZTV (základní tech-

nická vybavenost) „Pod Vodojemem“ a „Pod Hřbito-
vem“ a o přeložce HUPEPA, která byla dokončena a 
přepojena ze staré trasy na novou.  

b) dokončení chodníku kolem budovy staré školy, kde 
ještě zbývá přesadit kanálové vpusti a doasfaltovat 
část vozovky. Dále se čeká na cenovou nabídku na 
opravu zbývající fasády staré budovy školy. 

c) osazení dopravních zrcadel v Březině a v Hořepníku, 
o přemístění dopravního značení začátek a konec ob-
ce. V ulici Za Radnicí došlo k posunutí konce obce za 
cestu vedoucí do Zadního žlabu a v ulici Zákostelská 
posunutí začátku i konce obce za hřbitov. Zbývá osa-
dit nové čekárny v Březině. 
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d) výsledku podaných žádostí o dotace. Obec nebyla 
úspěšná v žádosti o dotaci na opravu místních komu-
nikací. Dotační titul na zasíťování ZTV, kterým by se 
částečně snížily náklady na vybudování nového vo-
dovodu a kanalizace pro stavební pozemky, nebude 
vyhlášen. Dále starosta informoval o podané žádosti 
na opravu ČOV (čistírna odpadních vod).  

e) nabídce táborského symfonického orchestru BOLECH 
odehrát Českou mši vánoční od Jakuba Ryby 
v hořepnickém kostele. Zastupitelé nabídku prodisku-
tovali a poté ji odmítli.  

f) žádosti o pronájem kina na filmovou projekci. Zastupi-
telé pronájem schválili za úhradu režijních nákladů.  

 
Diskuse: Proběhla diskuse o vzhledu kolumbária, který 
plánuje obec zřídit na místním hřbitově, dále o dalších 
pracích na pergole u kabin na hřišti, o opravách veřejného 
osvětlení a kanálů. 
 
Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil 
v 21:25 hodin. Další řádné ZO se bude konat 16. 11. 2023 
od 19 hodin. 

Hana Svobodová 
Vladimír Kotýnek 

 

 

 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO 

Nové knihy v hořepnické knihovně. 

 
Čtyři knižní tituly od Elizabeth Haran. 
 

Údolí naděje Matyldiny sny o rodinném 

štěstí vezmou za své, když na zásnubní 
hostině ztropí její opilý otec nečekaný 
skandál. Dosud vážená rodina je najed-
nou přetřásána na veřejnosti a zostuze-
ná dívka prchne z města do tichého vnit-
rozemí. V zapadlé vesnici nepotká niko-
ho, komu by se mohla vyplakat na rame-
ni, proto svou bolest svěří papíru. Vůbec 
netuší, do jaké pasti se dostane, když se 

   z knihy stane bestseller. 

Pod karmínovým nebem. Maggie je 

štěstím bez sebe, když ji Patrik požádá o 
ruku. Jeho bohaté rodině je ale chudá 
nevěsta proti srsti a Patrikův otec sňatek 
pomocí intrik anuluje. Zoufalá Maggie 
opouští svého muže, odplouvá za prací 
na opačnou stranu kontinentu, aniž by 
tušila, že pod srdcem nosí Patrikovo dítě. 
 

Za jasné noci. Když Emily prchne před 

domluveným sňatkem na farmu v seve-
rozápadní Austrálii, nečeká, že ji tak 
okouzlí zdejší krajina, i Liam, syn jejích 
zaměstnavatelů. Liam je zasnoubený s 
půvabnou Glenys a pro Emily je těžké 
poručit svému srdci, ale čeká ji daleko 
těžší zkouška. V Evropě vypukne válka, 
Liam i jeho otec se rozhodnou narukovat 
a opuštěné ženy musí držet pospolu. 

 

Oheň v srdci. Kate, exotická kráska a 

úspěšná filmová hvězda, se skrývá před 
majetnickým manželem a zlomyslnými 
fámami. Rozhodne se odjet do Austrálie a 
konečně také něco zjistit o svých rodičích. 
Otec ji ale nevítá s otevřenou náručí a ona 
má sto chutí se vrátit. Až náhodné setkání 
jí dodá odvahu zůstat a bojovat o svou 
budoucnost. 

Hranice zvrhlosti. Thriller od Jana Urba-

na. Zvrácenost, s jakou sériový vrah zabíjí 
mladé dívky, nikdo nepamatuje. Okolí Pra-
hy svírá strach ze sadistické zrůdy libující si 
ve vraždách žen ve stylu BDSM. Deštivé 
počasí náhodně odkryje plastový barel s 
hrůzným obsahem. Vrah po sobě nezane-
chá jedinou stopu, a tak to vypadá, že pří-

pad bude odložen. Kde není stopa, není ani podezřelý. 
Brzy nato je však nalezena brutálně zavražděná mladá 
žena, o níž není pochyb, že byla před svou smrtí dlouho a 
trýznivě mučená. A stopy? O nich si středočeská kriminál-
ka může nechat jen zdát. Souvisejí spolu oba případy, 
nebo se dívky staly obětí pokaždé jiného vraha? Kapitán-
ka Tereza Jindrová tuší, že by nemuselo jít o náhodu. 
Poté, co si osud krutě zahraje se členy jejího vyšetřovací-
ho týmu, je Tereza nucena požádat o pomoc svého býva-
lého přítele, svérázného forenzního psychologa Tobiáše 
Říhala, který kvůli jejich rozchodu od policie odešel. Spo-
lečně se pokoušejí vraha vypátrat a dopadnout dřív, než 
zabije někoho dalšího a rozpoutá mrazivou atmosféru 
děsu. Jenže vrah je vždycky o krok před nimi... 
 
Knihovnu v Hořepníku můžete navštívit každý čtvrtek a 
pátek od 13 do 16 hodin. 

HS 

 

 

SLOVO HEJTMANA 
 

Sedm zpráv z Vysočiny: Kraj připravuje roz-
počet, chystá se na zimu, staví a opravuje 
 

Pravidelně na přelomu října a listopadu se intenzivně 
pracuje na finalizaci krajského rozpočtu. Jde o velice 
odpovědný proces, který je ovlivňován řadou zná-
mých i odhadovaných ukazatelů. Při sestavování roz-
počtu musíme brát v úvahu dopady vlivu předpoklá-
daného vývoje české ekonomiky. Mohu potvrdit, že 
do připravovaného rozpočtu budou zapracovány no-
vinky v oblasti podpory investičních aktivit měst, po-
čítáme s posílením Fondu Vysočiny a figurovat v něm 
budou opět velké krajské stavby. 
 

Připraveni na zimu: Krajská správa a údržba silnic Vyso-
činy počínaje 1. listopadem přechází na zimní režim. I 
v letošním roce bude náš region rozdělen do více než 100 
údržbových okruhů. Silničáři hlásí téměř plné sklady po-
sypového materiálu a připravena a seřízena je veškerá 
technika údržby. 
Kotlíkové dotace: Kraj Vysočina stále přijímá elektronic-
ké žádosti o kotlíkové dotace pro nízkopříjmové domác-
nosti. Informace týkající se kotlíkových dotací poskytují 
školení odborníci i na telefonním čísle 564 602 888 nebo 
na mailu kotliky@kr-vysocina.cz. Technickou podporu při 

mailto:kotliky@kr-vysocina.cz
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potížích s vyplňováním elektronického formuláře žádosti 
je možné kontaktovat na telefonním čísle 564 602 889. 
Pokyny, metodiku a všechny potřebné formuláře najdete 
na adrese: www.kr-vysocina.cz, sekce Dotace a finance, 
Kotlíkové dotace, Aktuality. Podle informací administrátorů 
je stále dostatek peněz k rozdělení. 
Záchranky v novém: Kraj Vysočina připravuje výstavbu 
nových výjezdových stanovišť pro záchrannou službu 
v Humpolci (areál bývalého domova pro seniory na Má-
chově ulici) a ve Velkém Meziříčí (u sportovního areálu na 
Školní ulici). Ve Velkém Meziříčí plánují krajští záchranáři 
rozšířit tým na dvě výjezdové skupiny, objekt bude proto 
větší. Obě výjezdová stanoviště plánuje kraj začít stavět 
už v příštím roce. 
Nabídka oborů středních škol na Vysočině: Během 
října a listopadu probíhají na řadě míst našeho regionu 
tzv. přehlídky středních škol. Máte-li doma deváťáka, mů-
že Vám s výběrem škol pomoci i speciální webová stránka 
Kraje Vysočina www.studujnavysocine.cz. 
Opravy silnic: Téměř všechny naplánované opravy silnic 
II. a III. tříd na Vysočině, za které letos Kraj Vysočina za-
platí bezmála 1,2 miliardy korun ze svého rozpočtu, skon-
čily do konce října a nebudou tak komplikovat údržbu 
v zimních měsících. Na některých stavbách, především 
těch dvouletých, budou práce pokračovat tak dlouho, jak 
to počasí dovolí. Příkladem je jihovýchodní obchvat Jihla-
vy, kde se podařilo zprovoznit oba kruhové objezdy 
s měsíčním předstihem a aktuálně se pracuje především 
na mostních tělesech. Stavbu obchvatu Jihlavy chce Kraj 
Vysočina dokončit příští rok na podzim. 
Zahájení staveb: Začala stavba parkovacího domu pro 
Nemocnici Třebíč. Kraj za něj zaplatí 130 miliónů korun a 
hotový by měl být v létě 2025. O rok déle budou trvat ge-
nerální opravy Hradu Kámen na Pelhřimovsku. Kraj stihne 
v době jeho uzavření v areálu vybudovat i nové návštěv-
nické centrum. A na přestavbu je připraven i starý infekční 
pavilon Nemocnice Havlíčkův Brod. Práce na jeho rozší-
ření a modernizaci budou trvat zhruba dva roky, začnou 
ještě letos. Kraj zde uplatní úsporná energetická opatření, 
na která získal evropskou dotaci.  
 
Pravidelný informační servis o práci vedení Kraje Vysoči-
na je k dispozici na www.kr-vysocina.cz. Další souhrn 
informací pro Vás budu mít opět za měsíc. 

 

Vítězslav Schrek 
hejtman Kraje Vysočina 

 

 

INFORMACE Z NEMOCNICE  
PELHŘIMOV 

 

Registrace nových dětských pacientů do ambulance 
praktického lékaře pro děti a dorost je dočasně poza-
stavena 
Nemocnice Pelhřimov oznamuje, že s účinností od 11. 
října 2023 dočasně pozastavuje registraci nových pacien-
tů do Ambulance praktického lékaře pro děti a dorost s 
výjimkou novorozenců. Toto rozhodnutí bylo učiněno z 
důvodu zachování kvality péče a optimalizace stávajícího 
pacientského zázemí.  
Chápeme, že tato situace může být náročná pro ty, kteří 
hledají zdravotní péči pro své děti. Proto rodiny, které 
hledají nového praktického lékaře pro děti a dorost, budou 

moci znovu začít podávat žádosti o registraci v příštím 
roce. Datum bude včas oznámeno na webových strán-
kách Nemocnice Pelhřimov v sekci aktuality. 
 
Taktické cvičení AMOK 2023 prověřilo připravenost 
Nemocnice Pelhřimov na krizové situace 
Na území Nové Cerekve se 3. 10. uskutečnilo taktické 
cvičení AMOK, v němž měla Nemocnice Pelhřimov vý-
znamnou úlohu při zvládání krizové situace. Cvičení bylo 
zaměřeno na simulaci útoku na městský úřad a prověření 
reakce zdravotnického personálu na příjem a péči o zra-
něné pacienty. Hlavním úkolem Nemocnice Pelhřimov 
během cvičení bylo přijetí zraněných pacientů. 
Nemocnice tak aktivovala Traumatologický plán a zdra-
votnický tým, který zajistil rychlou a kvalitní péči. Po pří-
jezdu 12 zraněných byla provedena rychlá a systematická 
triáž, aby se určila vážnost zranění a prioritizovalo se lé-
čebné ošetření. Lékařská péče byla zraněným pacientům 
poskytována v souladu s jejich zdravotními potřebami. 
„Taktické cvičení AMOK 2023 posloužilo k procvičení 
schopnosti nemocnice reagovat na mimořádné situace a 
zlepšit koordinaci mezi zdravotnickými týmy. Toto cvičení 
ukázalo naši připravenost na různé krizové scénáře a 
pomohlo nám zvýšit bezpečnost a kvalitu péče, kterou 
poskytujeme našim pacientům,“ přiblížil Jan Mlčák, ředitel 
Nemocnice Pelhřimov.  
 
Cenu za příkladnou praxi v paliativní péči obdržela 
paní doktorka Eliška Štokrová 
I tento rok v září se zástupci Oddělení paliativní péče Ne-
mocnice Pelhřimov zúčastnili celostátní Konference palia-
tivní medicíny, letos konané v Praze. Již 14. ročník nabídl 
mnoho zajímavých témat, ze kterých mohou pracovníci 
čerpat nejnovější poznatky a přinášet je k nemocným a 
jejich rodinám. 
Letošní ročník byl pro pelhřimovský tým však něčím velmi 
speciální. Vedoucí lékařce oddělení MUDr. Elišce Štokro-
vé byla grémiem České společnosti paliativní medicíny 
udělena Cena za příkladnou praxi v paliativní péči. „Oddě-
lení paliativní péče pelhřimovské nemocnice léčí nejenom 
tělesné bolesti, ale také přináší komfort a důstojnost těm, 
kteří procházejí obtížným obdobím. Práce celého týmu je 
zásadní pro podporu kvality života a poskytování psycho-
sociální opory v těžkých okamžicích. Udělená Cena za 
příkladnou praxi v paliativní péči lékařce MUDr. Elišce 
Štokrové je zcela namístě a grémium České společnosti 
paliativní medicíny nemohlo najít lepšího kandidáta. Bla-
hopřejeme a děkujeme za Vaši práci,“ sdělil ředitel Ne-
mocnice Pelhřimov Jan Mlčák.  
 

 

http://www.kr-vysocina.cz/
http://www.studujnavysocine.cz/
http://www.kr-vysocina.cz/
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Nová příležitost pro žáky 9. tříd. V Pelhřimově připra-
vují zavedení oboru Praktická sestra 
Nová příležitost pro žáky 9. tříd. V Pelhřimově připravují 
zavedení nového studijního oboru „Praktická sestra“. 
Střední průmyslová škola a střední odborné učiliště 
Pelhřimov (SPŠ a SOU Pelhřimov) ve spolupráci se zřizo-
vatelem, Krajem Vysočina a Nemocnicí Pelhřimov, pří-
spěvkovou organizací plánuje otevřít ve školním roce 
2024/2025 nový obor „Praktická sestra", který by žákům 
poskytoval kvalitní vzdělání a příležitosti k rozvoji doved-
ností v oblasti zdravotní péče. Tento inovativní maturitní 
obor by měl být zaveden jako odpověď na rostoucí po-
ptávku po kvalifikovaných zdravotnických pracovnících na 
Pelhřimovsku. 
Vzdělání bude čtyřleté, denní a ukončené maturitní 
zkouškou. Kapacita třídy je stanovena na 24 žáků v roční-
ku. Odborné teoretické učebny a učebny s vybavením pro 
praktickou výuku by měly být jak v prostorách školy, tak v 
Nemocnici Pelhřimov. „Směrování školy kopírovalo vždy 
potřeby trhu práce po odborných profesích. Již při výběro-
vém řízení na nového ředitele školy vyvstala otázka vyvá-
ženosti nabídky oborů pro chlapce a dívky. Následně při-
šel společně ze strany zřizovatele a zástupců Nemocnice 
Pelhřimov návrh zavést na naší škole nový obor Praktická 
sestra,“ sdělil Lukáš Tříska, ředitel Střední průmyslové 
školy a středního odborného učiliště Pelhřimov.  
Mezi hlavní cíle nového oboru patří příprava kompetent-
ních praktických sester, kdy 
budou žáci a žákyně absol-
vovat komplexní výcvik, 
zahrnující jak teoretické 
znalosti, tak i praktické do-
vednosti, aby se stali kvali-
fikovanými a zkušenými 
profesionály. „V Nemocnici 
Pelhřimov aktuálně pracuje 
332 zdravotních sester. 
Zřízení maturitního oboru 
„Praktická sestra“ by bylo 
efektivním nástrojem pro 
zvýšení počtu kvalifikovaných zdravotních sester nejen u 
nás, ale v celém regionu. Naším úkolem je zajistit ve spo-
lupráci se SPŠ a SOU Pelhřimov kvalitní vzdělávací pro-
gram a praktickou výuku, aby byli žáci dobře připraveni na 
svou budoucí kariéru,“ informoval Jan Mlčák, ředitel Ne-
mocnice Pelhřimov.  

 
Výuku všeobecně vzdělávacích předmětů by zajišťovali 
učitelé ze SPŠ a SOU Pelhřimov a výuku odborných 
předmětů by měli v gesci externisté z Nemocnice Pelhři-
mov, kteří splňují odbornou i pedagogickou způsobilost. 
Praxe by probíhala v Nemocnici Pelhřimov.  
Výuka by měla začít v pondělí 2. září 2024. „Žáci tohoto 
maturitního oboru musí projít standardním přijímacím 
řízením školy a očekává se od nich pozitivní vztah k oboru 
spolu s empatií a snahou pomáhat druhým. Naším cílem 
je vytvořit takové prostředí a podmínky studia, díky kterým 
se obor stane vyhledávaným žáky devátých ročníků a 
dojde k naplnění jeho maximální kapacity,“ uzavřel Lukáš 
Tříska, ředitel SPŠ a SOU Pelhřimov.  
 

Absolventi tohoto studijního oboru najdou uplatnění ve 
zdravotnických službách lůžkového i ambulantního typu, 
ale i v sociálních službách jako jsou například domovy pro 
seniory nebo domovy se zvláštním režimem. 
 

Alexandra Knapová 
tisková mluvčí nemocnice Pelhřimov 

 
 

 

PORADNA CZP V PELHŘIMOVĚ 
 

Cvičení pro trénování paměti 
 

1. Do volného pole vždy zapište součet dvou čísel, 
která leží v obdélnících přímo pod ním. Občas je nut-
né pro správné doplnění i čísla odčítat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Písmena v následujících slovech přeskupte tak, aby 
vznikla nová smysluplná slova v různých tvarech a 
časech. Použijte přitom všechna písmena z výchozího 
slova. 

PŘÍKLAD: KOTEL LOKET 
  ZÁTKA ……………………… 
  TLAPKA ……………………… 
  PILOT  ……………………… 
  PAVEL ……………………… 
  TROUBA ……………………… 
  TITUL  ……………………… 
  PLAVEC ……………………… 
  VOZIDLO ……………………… 

 
3. Vytvořte co nejdelší větu, v níž slova po sobě jdoucí 
začínají písmeny abecedy. 
 

Např. Aby bylo cokoli doma exkluzivní…. 
 
 
Zdroj: MOSER-WILL, Ines a GRUBE, Ingrid. 110 her pro rozvoj 
myšlení, lepší paměť a koncentraci. Praha: Grada, 2010. ISBN 978-80-
247-3560-3. 
 

Správná řešení najdete na str.14. 
 

Připravila Eva Závůrková 
vedoucí Centra pro zdravotně postižené Pelhřimov 
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 
 

    Naše škola nám není lhostejná 
     

    Takto se dá prvotně hodnotit proběhlé dotazníkové šetření v ZŠ a MŠ Hořepník, které  
    oslovilo respondenty z řad pedagogických i nepedagogických zaměstnanců, rodičů  

    a široké veřejnosti*. Celkem bylo získáno 118 responsí, za které patří velký dík všem, 
    kteří se zapojili a našli čas pro vyplnění dotazníku. 
 

“Budoucnost je dnes.” 
Hledáme pozitivní budoucnost naší školy a optimální cestu, po které můžeme ke zvolené budoucnosti dojít. 
Dobře zpracovaný strategický plán rozvoje školy, na němž se podílejí samotní žáci nebo rodiče, může pomoci 
získat významnou konkurenční výhodu. 
 
Proto žádáme všechny, kteří v dotazníku projevili ochotu se připojit ke spolupráci a stát se součástí širší pracovní skupi-
ny, aby se neváhali přihlásit na e-mail: skolska.rada@zshorepnik.cz nebo reditel@zshorepnik.cz, a to do 20. 11. 2023. 
 

Úkoly Strategického týmu: 
 

 
 

listopad 2023: 
zpracování výstupů dotazníkového šetření a SWOT analýzy 
 

prosinec 2023: 
návrh vize a strategie ZŠ a MŠ Hořepník 
 

*dotazníkové šetření ve skupině žáků 2. stupně nebylo ke dni uzávěrky ukončeno 

 
Za školskou radu 
Eva Frydryšková 

 
Za ZŠ a MŠ Hořepník 

Milan Hupka 
 

mailto:skolska.rada@zshorepnik.cz
mailto:reditel@zshorepnik.cz
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Projektový den Naše obec Hořepník 
V úterý 24. října se žáci naší školy zúčastnili projektu, jehož smys-
lem bylo poznat obec, ve které žijeme a chodíme do školy. 
V rámci celého projektového dne se některé třídy vydaly na prů-
zkum obce a jejího okolí, přičemž si poznatky, které nabyly po 
cestě, zapisovaly do pracovního listu. Navštívily třeba židovský 
hřbitov, radnici, kde viděly historickou vlajku, zavítaly do místní 
části Loutkov. Další třídy zpracovávaly jiná témata, která souvise-
la s Hořepníkem, v rámci výuky ve škole.  
Během projektového dne jsme si tak připomněli významné osob-
nosti Hořepnicka, významná místa, stavby, pomníky, ale i histo-
rické milníky, které naši obec směrovaly do současnosti. Žáci se 
dověděli zajímavé informace, propojili dovednosti z různých ob-
lastí a užili si netradiční výuku. Výsledky našeho snažení si může-
te prohlédnout na školních nástěnkách. Více fotografií pak můžete 
vidět na školním webu www.zshorepnik.cz, sledujte i náš Face-
book či Instagram. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Halloween párty aneb V naší škole straší 
Když ve škole před podzimními prázdninami ustal ruch a utichl školní zvonek, vyrojila 
se tam různá strašidla, čarodějnice a další bytosti, které nás v tomto období již tra-
dičně navštěvují a chystají si pro děti stanoviště s úkoly a zábavnými činnostmi. 
Odvážní návštěvníci měli možnost projít potemnělými chodbami a zažít strašidelnou 
atmosféru na vlastní kůži. Podmínkou úspěšného projití celé halloweenské stezky 
bylo splnění úkolů a her na celkem šesti stanovištích. Odměnou byly zúčastněným 
dobroty, které si pro ně přichystali naši osmáci a deváťáci společně s paní učitelkou 
Pavlů a milými paními kuchařkami. 
Děkujeme všem, kteří se přišli do školy bát, jakož i těm, kteří vyzdobili školu a hal-

loweenskou párty připravovali. Už teď se těšíme na tu příští…   

Radek Klika 
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Pochoďák do Rovné 

Na konci září jsme se vydali se třídou Soviček na pochoďák do Rovné. 
Cesta utekla rychle a odměnou pro děti byl les plný zvířátek a hub, které 
si jako překvapení pro děti připravili rodiče. Na cestu zpět jsme dostali 
koláčky a jiné občerstvení od jedné babičky. Tímto bychom jim chtěli 
ještě jednou poděkovat za ochotu a krásně připravený les. 

Lucie Lahodná 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Drakiáda  
V úterý 24. 10. od 16 h proběhla v mateřské 
škole Drakiáda. Na této akci si děti a jejich 
rodiče mohli vyrobit dekoračního draka a 
k tomu se zabavit pár doplňujícími aktivitami. 
Například mohli nakrmit draka, uvázat drako-
vi mašličku nebo ho krásně vyzdobit víčky či 
přírodninami. A jelikož nám také přálo poča-
sí, nakonec jsme si za odměnu opekli buřty 
na naší školní zahradě. Chtěli bychom podě-
kovat všem zúčastněným a doufáme, že si 
tuto akci užili. 

Veronika Dvořáková 
 
 

Divadlo ve školce 
Ve spolupráci s první třídou ZŠ jsme ve stře-
du 25. 10. ve školce shlédli představení od 
Divadla Úsměv s názvem Kominíček Kryštů-

fek. Děti byly do děje aktivně zapojovány a velice se jim pohádka líbila. Už se těšíme, až k nám zase nějaké divadélko 
přijede.   

Lucie Lahodná 
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Plakát na vánoční akce v Hořepníku vytvořily děti hořepnické základní školy na kroužku DIGIdílny pod vedením Michaely 
Chodúrové. „Zvolili jsme modrou barvu z hořepnického erbu, každý žák vytvořil podle skutečných fotografií jeden grafický 
prvek z Hořepníku. Navázali jsme tím na projektový den na téma Naše obec Hořepník, kterého se děti ve škole zúčastni-
ly. Vytvořili jsme takovou hořepnickou grafiku, prvek kouzelné vánoční hůlky jakoby spojuje celou komunitu na náměstí, 
podtrhává to řeka“, vysvětlila vznik plakátu Michaela Chodúrová. Můžete se těšit na samostatné plakáty na jednotlivé 
akce. 

HS 
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Soubor lidových písní a tanců Trnávka srdečně děkuje 
zastupitelstvu obce Hořepník za poskytnutí pomoci i 
využití prostoru s jevištěm pro nácvik písní, tanců, 
zvyků národních tradic v oblasti Pelhřimovska, kam 
patří také Hořepnicko. 
V letošním roce proběhla v Pacově Krajská přehlídka 
nazvaná Zpěváček v sobotu 25. března. 
Bylo to setkání dětí, které rády zpívají lidové písně z kraje, 
v němž žijí. Představují tak krásu nádherných písní, 
patřících k bohatým tradicím české země. Soubor Trnávka 
je zpíval již v mnoha zemích Evropy, kde byl přínosem na 
mezinárodních festivalech. Po dobu trvání těchto 
přehlídek Trnávka zastupovala vždy přední místa. 
Na tyto úspěchy lidových písní navázala Deniska 
Svobodová z Hořepníku, která je členkou Trnávky již pět 
let. Pro letošní rok si vybrala píseň Vím já o studánce, 
kterou také zazpívala v červnu na obřadní slavnosti 
Vylévání studánek u pramenů pitné vody, které vyvěrají u 
kapličky sv. Jana Křtitele na vrchu Křemešník. Další píseň 
nazvanou Okolo Maršova zazpívala za doprovodu dudáka 
Milana Řehoře, rodáka ze Strakonic. Tam se dudy 
vyřezávaly v každé vesničce a v tanci se při jejich hře 
vesele vyskakovalo a tak se lid radoval z jarní rozkvetlé 
přírody. 
Děti, které chtějí hrát, zpívat a tančit v Trnávce se 
mohou přihlásit na telefonu 724 123 064. Zkoušky 
budou probíhat 1x týdně v Hořepníku, den a hodinu 
dohodneme na prvním setkání s dětmi a s rodiči. 
Těšíme se na vás! 

Vladimíra Svobodová 
umělecká vedoucí Trnávky 

 

 
Foto Ing. Pavel Martínek  
Zleva: Barbora Fílová, Kateřina Svobodová, Denisa Svobodová 

4. června 2023 u Zlaté studánky na vrchu Křemešník  

 

ČTENÍ Z HISTORIE 
 

Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) 
(pokračování) 

 

 "Vás by hastrmánku člověk dokázal poslouchat 
až do rána", povídá hospodář, když louče a svíčky dohoří-
valy a tetky se chystaly na cestu domů. "To jsem zvědavý, 
o čem nám povíte příště!". A opět po nějakém čase, když 
se tetky i čeleď sešly u draček, pokračoval hastrman Le-
san ve svém vzpomínání... "To už je mnoho let, co ve 
východní části polské země nebylo dvakrát bezpečno. 
Vojenská soldateska přepadávala statky a dědiny, kradla 
dobytek, mordovala lidi. Zkrátka, páni se nemohli dohod-
nout a jako vždy to odnášel prostý lid. Tehdy přišlo do 
Pacova z polské strany několik rodin, které v průběhu let 
zdomácněly. Z jednoho rodu vyniknul pivovarský sládek, z 
druhého vyhlášený hoteliér a z toho třetího se do pově-
domí výrazně zapsal legendární poštmistr. Pravda, ten 
poštmistr začínal úplně od píky, před ním zprávy doručo-
vali jenom posel a obecní slouha. Dvakrát týdně chodil se 
zásilkami ten pošťák do Tábora a do Košetic, kde poštu 
předával poštovním vozům směřujícím na Prahu. Po čase 
se natolik vypracoval, že si pořídil několik povozů, rych-
lých kočárů a koňská spřežení, postavil stáje a stodoly, 
zkrátka, zařídil se, jak se na šéfa a majitele poštovní služ-
by sluší a patří. Kancelář si otevřel vedle Hamerníkova 
domu.  
V městečku by se sotva našel jediný spolek, ve kterém by 
nezaujímal významnou funkci. Za manželku pojal dceru 
rodového myslivce z panství knížete Aušperka od Dolních 
Kralovic. To byla osobitá dáma, půvabná, ale proti tehdej-
ším maloměšťáckým zvyklostem jezdila na koni jako muž 
a kouřila doutníky. A měli spolu deset dětí. Dva syny jim 
vzala první světová válka. Další se vrátil do Pacova, ale 
touha po dobrodružství a nezkrotná povaha ho brzy od-
vedly do cizinecké legie, v jejíchž řadách sloužil ve špa-
nělském Maroku v severní Africe. Svět jej uchvátil natolik, 
že se rodině ozval pouze jednou do roka, když před Vá-
nocemi posílal lístek, že je živ a zdráv. 
 Bojoval ve španělské občanské válce a stal se 
jedním z velitelů dobrovolnické Modré divize diktátora 
generála Francisca Franca. Franco nabídnul Modrou divizi 
Hitlerovi pro boj na východní frontě. Modrá divize byla v 
bitvě zničena a tak na rozlehlých ruských pláních padl 
generál, který v dětství pobíhal po pacovském rynku a u 
vrat tatínkovy poštovny cvrnkal kuličky", uzavřel svou řeč 
hastrman Lesan a potichu se vytratil do svého mokrého 
domova v hladovském rybníku.    
 
Použitá literatura: 
Simota V. NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl III. - Když hastrmani 
krajem táhli, str. 18-19), Pacov, 2006 
 

Pokračování příště 
Josef Kovář 
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Z DENÍKU MS TRNÁVKA 
 

LISTOPAD V HONITBĚ 
Lovecká sezóna se 
pomalu chýlí ke 
konci. S listopa-
dem přichází po-
slední podzimní 
měsíc. Podmínky 
pro lov zvěře se 
postupně mění. 
Krátí se den, ubý-
vá intenzity slu-
nečního svitu, tep-
loty se postupně 
snižují, místy mo-
hou klesnout i pod 
bod mrazu. Při-

chází podzimní plískanice, nepříjemné, vlezlé a sychravé 
dušičkové počasí. Pro většinu dřevin končí vegetační 
období. Mrazíky spálí vegetaci, kvalitní pastvy postupně 
ubývá. Zemi pokrývá listí, příroda se připravuje na zimní 
měsíce odpočinku a spánku. 
Probíhá shazování srnčích parůžků, přilétá brkoslav se-
verní, káně rousná, odlétají skřivani. Končí daňčí, probíhá 
mufloní říje a říjí jelenci běloocasí. Začíná kamzičí říje a 
chrutí černé zvěře. Jezevec lesní se ukládá k zimnímu 
spánku. Zvěř se pravidelně paství především na vlhčích 
místech s vydatnější vegetací. Vyhledává maliník a ostru-
žiník, spadlá semena a plody. Na některých lokalitách je 
semenný rok dubu, částečně buku. Se zkracováním dne, 
snižováním slunečního svitu dochází u zvěře k vyplavo-
vání hormonu melatoninu. U zvěře dochází ke zpomalo-
vání metabolismu, začíná přestavba trávicího taktu na 
zimní režim. Právě konzumací jadrného krmiva, sběrem 
plodů a semen si zvěř dokáže vytvořit tukové zásoby, 
které jí usnadní překonat zimní období. Proto zvěři před-
kládáme v tomto období krmivo, ze kterého může asimilo-
vat cukry, které následně přemění na tolik potřebné tuko-
vé zásoby. Vhodné je předkládání ovsa, ječmene, může-
me předkládat i granulové preparáty. Mimořádně důležité 
je předkládání dužnatého krmiva (jablka, hrušky, řepa, 
mrkev…), u kterého však v listopadu dáváme pozor na 
první mrazíky, které urychlí hniloby a plísně, které zvěři 
vůbec neprospívají. Nahnilé zbytky krmiva důsledně od-
straňujeme. Stále pravidelně předkládáme sůl. Krmelce by 
měly být připravené pro zavezení senem, které předklá-
dáme až při vyšší sněhové nadílce. Kaštany máme 
uskladněné na volné ploše, na geotextilii do výše 25 cm, 
aby se mohl vyplavit alkaloid saponin, který je pro zvěř 
toxický a může vést k poruše krvetvorby. V případě ab-
sence srážek, můžeme kaštany kropit. Do bažantích zá-
sypů dál předkládáme jadrné krmivo se zadinou atd. Ne-
smí chybět písek, nutný k trávení bažantů. Pískem mů-
žeme vysypat přístupové cesty k zásypům a zajistit tak 
volný sběr. Zajícům předkládáme dužnaté krmivo, např. 
řepu, mrkev atd. Pokud nemáme splněný plán holé zvěře, 
máme před sebou poslední týdny s vhodným počasím pro 
lov. Vzhledem ke stálému nebezpečí zavlečení AMP do 
naší republiky a vysokým stavům černé zvěře je nutné 
věnovat se lovu bachyní. Podzimní období, kdy by měla 
být odstavená selata a probíhají společné lovy, je pro 
jejich odstřel ideální. Od začátku měsíce se můžeme vě-
novat lovu kožešinové zvěře. Nadchází hlavní období 

společných lovů. Při jejich pořádání dbáme o dobrou or-
ganizaci akce, která je naší vizitkou. Při zahájení musí 
vedoucí společného lovu jasně určit, která zvěř se na akci 
může lovit. Nikdy nezapomene důrazně připomenout pra-
vidla bezpečné střelby, zacházení se zbraní, mysliveckou 
vzdálenost, vhodnou velikost používaného střeliva atd. 
Jednotnou střelu můžeme používat pouze při společném 
lovu a pouze pro střelbu na černou zvěř. Pro zvýšení bez-
pečnosti při lovech, je vhodné, aby organizátor měl v se-
bou v zásobě oranžové pásky a vesty. Zároveň začínají 
probíhat myslivecké plesy a zábavy, které by případnou 
ukázkou lovecké hudby nebo pasování vždy měly být 
dobrou prezentací české myslivosti. Hlavní sezonu mají 
sokolníci, kteří se mohou se svými dravci úspěšně zapojit 
do plnění plánu lovu drobné i spárkaté zvěře. Velmi účin-
né je tlumení vran a strak loveckými dravci. Sokolníci slaví 
16. 11. Světový den sokolnictví. Myslivecký hospodář 
průběžně vede evidenci plomb a lístků o původu zvěře, 
evidenci vydaných povolenek (po společném lovu seznam 
střelců), evidenci ulovené zvěře. Podává státní správě 
myslivosti měsíční hlášení o průběhu lovu a o plnění plá-
nu lovu. 
 

DĚJINY LOVECTVÍ A MYSLIVOSTI 
V ČESKÝCH ZEMÍCH 

 
20. STOLETÍ A 21. STOLETÍ  
(NOVÁ DOBA) 
V roce 1962 byl vydán – pro celé území tehdejší republiky 

– nový zákon o myslivosti č.23/1962 Sb., který odloučil 

výkon práva myslivosti od vlastnictví honebních pozemků. 

Právo myslivosti příslušelo organizacím – státním lesům, 

státním statkům, jednotným zemědělským družstvům, 

která ho mohly či musely za úplatu postoupit uživatelům a 

sice pouze mysliveckým sdružením. Nejmenší výměra 

honitby byla stanovena na 500 ha. Byl pozměněn výčet 

druhů zvěře, upraveny doby hájení a lovu, další prováděcí 

předpisy upravovaly nejrůznější hlediska mysliveckého 

provozu. 

Začaly se objevovat značné škody působené na zvěří, 

úbytek drobné zvěře, pokles produkce zvěřiny a to v dů-

sledku neuvážené kolektivizace v zemědělství, mechani-

zace a chemizace, v důsledku zprůmyslnění krajiny - zne-

čišťování vod, půdy, ovzduší, ničení lesů. Byly násilně 

vytvářeny rozsáhlé honitby, slučována myslivecká sdru-

žení, porušována myslivecká etika, zanedbávány kulturní 

aspekty v myslivosti. 

Po politických událostech v roce 1989 byl v roce 1992 - již 

jen v České republice, avšak ještě před rozpadem České 

a Slovenské federativní republiky – vydán s účinností od 

1. června zákon o myslivosti č. 270/1992 Sb. Řídicím or-

gánem v myslivosti zůstalo výhradně ministerstvo země-

dělství, byla zrušena spolurozhodovací účast myslivecké 

organizace, která se stala organizací s dobrovolným člen-

stvím. Výměra honiteb byla ponechána na 500 ha, právo 

myslivosti bylo opět přiznáno majitelům půdy, honitby byly 

vytvářeny na základě vlastnictví pozemků jako honitby 

vlastní nebo společenstevní. Pronájem výkonu práva mys-

livosti mohly provádět jak osoby právnické, tak i fyzické, 

bez úředně stanovené výše úplaty. Výkon práva myslivos-

ti mohl být prováděn pouze kvalifikovanými myslivci, byly 

definovány škody na zvěří, výčet druhů zvěře byl pozmě-
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něn včetně pominutí rozdělení na zvěř užitkovou a škod-

nou aj. 

V roce 2001 byl vydán nový zákon o myslivosti č. 449 (a 

později prováděcí vyhlášky); stanovil druhy zvěře, zabýval 

se tvorbou a využitím honiteb, chovem a lovem, myslivec-

kými zkouškami, mysliveckou stráží, státní správou mysli-

vosti aj. V přírodě se začaly objevovat zavlečené nežá-

doucí druhy živočichů (mýval severní, norek americký aj.). 

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR ze dne 23. 12. 2011 

se česká myslivost stala součástí SEZNAMU NEMATE-

RIÁLNÍCH STATKU TRADIČNÍ A LIDOVÉ KULTURY 

ČESKÉ REPUBLIKY. 

Za MS TRNÁVKA M. Razima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moc se na Vás těšíme! 

Hořepničtí myslivci 

 
 

POZVÁNKY 
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INZERCE 

 

OZNÁMENÍ ZÁMĚRU PRODEJE POZEMKŮ 
 

Pozemky v k.ú. Rovná u Hořepníku (včetně všech součástí a příslušenství) vedené na LV 10001: 
 

  p.č. 520/31 o výměře 419 m
2 

  p.č. 520/32 o výměře 331 m
2
 

 

Nabídky můžete zasílat na e-mail obec.rovna@seznam.cz do 30. 11. 2023. Podrobnosti v případě zájmu sdělí starosta 
obce na tel. čísle 777 246 387. 
 

 
 

INFORMACE O PRODEJI MOVITÉHO MAJETKU OBCE ROVNÁ – FRÉZA VARI 
 

Obec Rovná nabízí k prodeji frézu Vari značky Honda, a to za cenu 30.000,- Kč. 
Cena je včetně přípojného vozíku, fréza je plně funkční a s novou převodovkou. 
Bližší informace vážným zájemcům sdělí místostarosta obce pan Vaněček (tel.: 731 648 714). 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:obec.rovna@seznam.cz
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2023 
 
 

 
HOŘEPNÍK 
 
 
 
 
BŘEZINA  
 
 
 
 

 

Foto seriál: JAK ŠEL ČAS  
Kabiny TJ Sokol Hořepník 
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KAM ZA ZÁBAVOU V LISTOPADU 

 PACOV 
5. STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ - Animovaný film. 

Vstupné 100 Kč. Komunitní centrum Pacov od 15.30 
hodin. 

7. ZA BRANOU VĚČNOSTI - Přednáška o historii pa-
covského hřbitova, vypráví Vlastimil Simota starší. 
Zámek Pacov, Zámecký sál, od 17 hod. Vstupné      
20 Kč. 

9. COMMEDIA DELL´ARTE - Mechanická žena aneb 
Krize identity aneb Návrat do dětství uvádí divadelní 
Spolek sešlých, od 19.30 hodin, Komunitní centrum 
Pacov. Vstupné 400 Kč. 

10. 
11. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ČRS MO PACOV - V 
pátek od 8 do 16.30 hodin prodej živých ryb s komen-
tovanými prohlídkami. Od 10 do 22 hodin podávání a 
prodej rybích specialit v klubovně. V sobotu od 8 do 12 
hodin prodej živých ryb a doprodej rybích specialit. 

11. SVATÝ MARTIN V PACOVĚ - Lampionový průvod, 
ohnivá show, šermířské vystoupení... Náměstí Svobo-
dy v Pacově od 16.30 hodin. 

13. PRODEJNÍ VÝSTAVA CENTRA LADA - Prodejní 
výstava výrobků klientů Centra LADA v Komunitním 
centru Pacov od 8 do 12 hodin. 

16. ANATOMIE PÁDU - Francouzské drama v původním 
znění s titulky. Vstupné 130 Kč. Komunitní centrum 
Pacov od 20 hodin. Nevhodné do 12 let. 

19. O STATEČNÉM JANKOVI - Loutkové představení pro 
děti od 3 let v podání Divadýlka Mrak. Komunitní 
centrum Pacov od 15:30 hodin. Vstupné 50 Kč. 

24. SWAP – VOTOČ VOHOZ - Výměna oblečení a doplň-
ků. Komunitní centrum od 17 do 20 hodin. Vstupné 
dobrovolné na dobročinné účely. 

25. ZAHRADA BAND - Koncert pacovské country kapely 
v Kavárně a cukrárně Láskomina od 20 hodin. 

28. DUDY, NÁSTROJ DUDÁKŮ, ŽEBRÁKŮ I KRÁLŮ - 
Přednáška nestora pacovských dudáků a folkloru 
Františka Zajíce. Zámek Pacov, Zámecký sál,           
od 17 hodin. Vstupné 20 Kč. 

30. 
1. 

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ V SÍTI - Tradiční vánoční tvoření 
je opět zde. Letos se bude tvořit buď zimní věnec na 
dveře, nebo adventní svícen. Cena 500 Kč (materiál + 
drobné občerstvení). Rezervace nutná na 
www.svcsit.cz 

30. ADVENTNÍ TVOŘENÍ V SOVIČCE - Zastavte se v 
předvánočním čase, načerpejte vánoční atmosféru při 
vůni jehličí, dobrého moku a vyrobte si adventní vě-
nec, svícen... Materiál zajištěn, s sebou korpus a 
dobrou náladu. Od 17 hodin v Rodinném centru So-
vička. 

30. TANCUJ MATYLDO - České komediální drama. 
Vstupné 130 Kč. Komunitní centrum Pacov               
od 20 hodin. Nevhodné do 12 let. 
 

 OSTATNÍ OBCE 
 KLÁŠTER ŽELIV - V listopadu opět bohatý program. 

Více na www.zeliv.eu/akce. 
 

   PELHŘIMOV 
 PROGRAM KINA VESMÍR: Zabijáci rozkvetlého 

měsíce (historické drama); Tonda, Slávka a kou-
zelné světlo (animovaný, dobrodružný); Pět nocí u 
Freddyho (horor); SENIOR KINO - KAREL (životo-
pisný); Jak přežít svého muže (komedie); Kouzel-
ná Beruška a Černý kocour ve filmu (animovaný); 
Marvels (akční scifi); Umění jíst a milovat (historic-
ké, romantické drama); Tajemství a smysl života 
(mysteriózní drama). 

4. TAJEMNÝ HIPPOTOTAMUS (MSKD MÁJ) - Lout-
ková pohádka v podání loutkoherecké skupiny 
Rolnička. Od 15 hodin, vstupné 70 Kč. 

4. ROCKSESSION 2023 (KD MÁJ) - Festival pelhři-
movských rockových kapel. Vstupné: do 20 hodin 
50 Kč od 20 hodin 150 Kč. 

7. KAM PO ZŠ ANEB MOZAIKA STŘEDNÍCH 
ŠKOL (KD MÁJ) - Mozaika středních škol, ti mož-
ná pomůže udělat si trochu jasno o tom, co by tě 
bavilo. Nebo jaké možnosti se ti dále nabízí. Od 9 - 
16:30 hodin. 

11. SVATOMARTINSKÝ MINI JARMARK (MASARY-
KOVO NÁM.) - Od 9 do 12:30 hodin, občerstvení a 
hudební doprovod, dobroty a polévka či teplé uze-
niny budou na výběr po celé odpoledne. 

11. VÍTÁNÍ SV. MARTINA (MASARYKOVO NÁM.) - 
Na svatomartinský jarmark navazuje nová svato-
martinská akce. Od 14 hodin tvůrčí dílna, kde si 
budou děti moci vyrobit lampionek, od 15 hodin 
program na náměstí a na závěr programu krátký 
průvod se světýlky. 

11. SVATOMARTINSKÁ TANČÍRNA (KD MÁJ) - 
Pelhřimovská tančírna je určena pro všechny, kteří 
si chtějí jen tak pro radost zatančit, dobře se poba-

vit a třeba se naučit i něco nového. Od 20 hodin, 

vstupné studenti 140 Kč a dospělí 200 Kč. 
22. SRDCOVKY - ČESKÉ PÍSNĚ A ŠANSONY 

(KSVV) - Na koncertě zazní písně zpěvaček jako 
je Zuzana Navarová, Hana Hegerová, Radůza, 
Aneta Langerová. Jana Vondrů - zpěv, František 
Fiala - piano, Petr Švec - kytara. Od 19 hodin, 
vstupné 250 Kč. 

24. WALDA GANG + ALKEHOL (KD MÁJ) - V před-
prodeji 550 Kč, na místě 600 Kč. Děti do 10 let 
vstupné 300 Kč. Vstupenku pro děti lze zakoupit 
pouze na místě, od 20 hodin. 

 Správné odpovědi ze str. 4. 
1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. KÁZAT, PLAKAT, TOPIL, PLAVE, BOURAT, 
TULIT, VECPAL, ODVOZIL 
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